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Devadesátiletá Danuše Nováková z Jihočeského kraje vyhrála celostátní finále soutěže
Babička roku 2024. Na druhém místě skončila Eliška Černá z Královehradeckého kraje a
skvělou třetí pozici vybojovala Marie Zajícová z Olomouckého kraje. Finále soutěže se
uskutečnilo 29. října v Olomouci.

„Soutěž Babička roku není jen o dovednostech a talentu, ale také o odvaze a odhodlání inspirovat
ostatní. Každá účastnice je vzorem nejen pro svou rodinu, ale i pro širokou veřejnost. Olomoucký
kraj je na své seniorky hrdý a těší nás, že právě zde se konalo finále, kde jsme mohli obdivovat
životní energii, šarm a vitalitu seniorů,“ řekl Ladislav Okleštěk, hejtman Olomouckého kraje.

Soutěž měla také mezinárodní rozměr, který každoročně přivádí na pódium seniorky ze Slovenska a
Polska. Titul Babička EU tak získaly Věra Hankovská ze Slovenska, Magdalena Mikita z Polska a
česká vítězka Danuše Nováková.

„Soutěž nám všem připomněla, že věk je opravdu jen číslo. Bylo to odpoledne plné skvělých
vystoupení, vtipu, hudby i ukázek toho, jak moc můžeme pro druhé udělat i v pokročilém věku, a
přitom si užívat života naplno. Děkuji všem babičkám,“ dodal Martin Škurek, náměstek hejtmana pro
sociální oblast.

Babičku roku každoročně pořádá Krajská rada seniorů Olomouckého kraje pod vedením její
předsedkyně Mileny Hesové. Soutěže se může zúčastnit každá babička od šedesáti let, která má
trvalý pobyt na území Olomouckého kraje.

Soutěžící absolvují tříminutový rozhovor, během kterého představí sebe i svůj kraj. Následuje volná
disciplína, v jejímž rámci mohou účastnice recitovat, zpívat, tančit, hrát na hudební nástroj nebo
předvést vlastní tvorbu – malování, háčkování či pletení a další dovednosti. Nechybí ani módní
přehlídka společenského oblečení podle vlastního výběru.

https://www.olkraj.cz/babicka-roku-predvedla-ze-vek-je-jenom-cislo-aktuality-13563.html

https://www.olkraj.cz/babicka-roku-predvedla-ze-vek-je-jenom-cislo-aktuality-13563.html

